
 

 

 
1) AIS:  Antarktis das letzte Paradies?. Antarktische Informations-und Schutzgemeinschaft (AIS). 1. Aufl. 

Eigenverlag. Karlsruhe. 1986. 133 S. m. farb. Tafeln, Textabb. und Kartenskizzen. Kt.-2).    {3E1224}  5,5 €  
2) Alfred-Wegener-Institut:  Zweijahresbericht 1992 / 93. Alfred-Wegener-Institut für Polar- und Meeresforschung. 

Bremerhaven. 196 S. Quart. m. zahlr. Farb. Textabb. Kt.-2).    {2G2159}  15 €  
3) Antarctic: Robin,Gordon Q.de: The Ice of the Antarctic. Reprinted from Scientific American. September 1962. 

Freeman and Company. San Francisco. 14 S. quart. m. Abb. br. -2)engl..    {AL1221}  5,11 €  
4) Antarctic: Woollard,G.P.:  The Land of the Antarctic. Reprinted from Scientific American. September 1962. 

Freeman and Company. San Francisco. 13 S. quart. m. Abb. br. 2)engl..    {AL1222}  5,11 €  
5) Antarctic: Wright,Charles:  The Antarctic and the Upper Athmosphere. Reprinted from Scientific American. 

September 1962. Freemann and Company. San Francisco. 12 S. quart. m. Abb. br. -2)engl..    {AL1218}  5,11 €  
6) Antartic: Cary A.P.:  The Antarctic. Reprinted from Scientific American. September 1962. Volume 207. Number 3. 

Freeman and Company. San Francisco. 16 S. quart. m. Abb. br. -2)engl..    {AL1217}  5,11 €  
7) Arndt,J.+R.Lütgens+J.Petersen: Erdkunde in Stichworten.Heft 5:Asien,Australien,Polargebiete,Ozeane. 

Vlg.H.Schroedel.Hann.1949.S.249-304.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2A327}  6,14 €  
8) Australien...: Bild einer Nation. (Kunst, Politik, Sport, Forschung, Fischerei ...)Hrg. vom Australian News u. 

Informations Bureau u. Austr. Einwanderungsstelle. Harrisons& Sons Ltd. London. (o.J.ca. 1950). 64 S. quer-8. 
überw. Fotos im Kupfertiefdruck. 1 farb. Foto.  geheftet -2)deutsch.    {BR3853}  15 €  

9) Australien:  Meissner, Hans-Otto: Das fünfte Paradies. Australien: Menschen Tiere Abenteuer. Cotta´sche Buchh. 
Nachf. Stgt. (o. J.) 399 S. m. zahlr. farb. Abb. Ln . -2).    {3K1817}  61,36 €  

10) Australien: Grant,K.:  Terrain Classification for Engineering Purposes of the Rolling Downs P. rovince, 
Queensland.Melbourne 1968.385 S.m.ca.250 Abb.(Zeichngn.+Fotos)gr8, kt.-2).    {AB2038}  20,45 €  

11) Australien: Park,Ruth:  Der goldene Bumerang. Australien,  die älteste und die neueste Welt.Schünemann 
Verlag.Bremen.1955.280 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2E1625}  12,27 €  

12) Bauer,Walter: Fridtjof Nansen. Humanität als Abenteuer. Die Biographie des Friedens-Nobelpreis-Trägers. 
Neuausgabe. Kindler Vlg. München. 1979. 327 S. m. 1 Bildnis. (bis S. 19 Rand unten eingerissen)(Na.). Ln.-2). 
ISBN: 3463000660.   {3DK48}  10 €  

13) Bedel.Bernard: Les Observations Meteorologiques de la Station Francaise du Groenland. Conditions 
Atmospheriques en Surface du 21. juin 1950 au 15. aout 1951. Ministere des Travaux Publics et des Transports. 
Expeditions Polaires Francaises. Expeditions Arctiques. Paris. 1959. 179 S. quart. br. -2).    {AV202}  19,43 €  
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14) Bethusy Huc,Edelgard von: Endstation Australien. 189 S. mit Illustrationen.. Steingrüben. Stuttgart. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,kleines Loch durchgehend bis S. 67.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3602}  12 €  

15) Boye,Marc: I Claciaire et Periglaciaire de L'ata sund Nord-Oriental Groenland. Actualites Scientifiques et 
Industrielles 1111 Expeditions Polaires Francaises Missions Paul-Emile Victor. Hermann&Cie, Editeurs. Paris. 1950. 
176 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Karten. m. Widmung des Autors. unaufgeschnitten. kt.-2/3).    {2C3159}  35 €  

16) Brent,Peter: Captain Scott. Die Tragödie in der Antarktis. Vorwort von Vivian Fuchs. Brockhaus Vlg. Wiesbaden. 
1977. 208 S. gr.8. m. 100 einfarbigen und 9 farbigen Abb. sowie 2 Karten. (Na.). Pp.-1/2). ISBN: 3765302899.   
{AC3446}  10 €  

17) Briggs,Peter: Antarktisches Tagebuch. Forscher am Südpol. Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. 1970. 192 S. m. 19 
Photos auf Kunstdrucktafeln und 1 Karte. (Na.). Ln.-2). ISBN: 3275004786.   {2D3699}  10 €  

18) Brüning+Frenzel: Australien, Ozeanien, Polargebiete, Weltmeere. Harms Handbuch der Erdkunde, Band 7. 
6.Aufl.Vlg.P.List.Mü.1968.512 S.gr8.m.198 Abb.i.T.+32 Kunstdrucktaf.Ln.m.U.-2)Bibl. Bild vom Einband.    
{AA1688}  19 €  

19) Byrd,Richard E.:  Fliegerstadt am Südpol. Erlebnisse während meiner zweiten Expedition zum Sechsten Erdteil. 4. 
Aufl. 191 S. mit 41 Zeichnungen von Klaus Gelbhaar.. Brockhaus. Wiesbaden. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4233}  8 €  

20) Colour Library Books Ltd.:  Australien. Guilford. Surrey. Englang. Gondrom Verlag. Bindlach. 1986. Bildband. 68 
S. quart. m. z. T. ganzseitig. farb. Abb. Pp. -1).    {AV277}  7,16 €  

21) Dege,Wilhelm: Jäger in Nacht und Eis. Eine Überwinterung auf Spitzbergen. 39.-44. Tsd. 134 S. mit Illustrationen 
und Kartenskizzen. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T649}  9 €  

22) Die Länder der Welt und ihre Kulturen:  Ozeanien. Lekturama Enzyklopädie. (o.J.). ca. 1969. 389 S. quart. m. 
zahlr. Farb. Tafeln. Kunstleder.m.U.-2/3) Bild vom Umschlag.    {2G2046}  18 €  

23) Doumani,G.A.+W.E.Long: The Ancient Life of the Antarctic. Reprinted from Scientific American. September 
1962. Freeman and Company. San Francisco. 13 S. quart. m. Abb. br. -2)engl..    {AL1223}  14,32 €  

24) Düngel-Gilles,Lieselotte: Knud Rasmussen. Altberliner Vlg. Lucie Groszer. 219 S. Ln. m.U.-2).    {2D3120}  8 €  
25) Ekau,Werner: Ökomorphologie nototheniider Fische aus dem Weddellmeer,Antarktis(Ber.. 

Polarforsch.51(1988)140 S.gr8 m.Abb.kt-2)(35, -).    {AH864}  11,25 €  
26) Ferris,J.M.+H.R.Burton+G.W.Johnston+A.E.Bayly: Biology of the Vestfold Hills Antarctica. Proceedings of 

thy smyposium, Hobart, August 1984. Reihe: Developments in Hydrobiolgy 34. Kluwer Academic Publ. Dordrecht. 
1988. XXIV. 307 S. gr.8. m. farb. Tafeln und Textabb. Pp.m.U.-1/2)englisch. ISBN: 9061936160.   {3M1377}  40 €  

27) Förster,Hans Albert: Der weisse Weg. Forscher erobern die Arktis. Inhalt u.a.: Die Nordwest-Durchfahrt. Grönland. 
Die Nordost-Durchfahrt. Die Ausrüstung der entdecker. Kleine Naturbeschreibung der Arktis. 407 S. m. zahlr. 
Abbildungen und 2 Faltkarten.. Volk und Buch. Leipzig. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AH2187}  12 €  

28) Förster,Hans Albert: Der weisse Weg.Forscher erobern die Arktis. 51.-60. Tsd. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig. 
1957. 406 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Karten. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3H1218}  8 €  

29) Freuchen,Pipalik: ivik. der Vaterlose. 134 S. mit Illustrationen.. Speer. Zürich.München. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4150}  5 €  

30) Geisler,Walter: Australien und Ozeanien (Allgemeine Länderkunde). 3.Aufl.Bibliogr.Inst.Lpzg.1930.XI+424 
S.gr8.m.47 Abb., Karten, Profilen u.Diagrammen i.T.+4 Kartenbeilagen, 28 Taf.+3 Taf.i.Farbendruck.Ln.-2).    
{AA1606}  35,79 €  

31) Genschorek,Wolfgang: In der weißen Wüste. Leben und Leistung des Polarforschers und Humanisten Fridtfof 
Nansen. 2. Aufl. Brockhaus Vlg. Lpz. 1980. 238 S. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. Leinen.   {2D2640}  7,1 €  

32) Geyer,E.+H.Guskow+K.Schüßler+H.Thomas: Seydlitz für Realschulen und verwandte Schultypen. Band 4: 
Asien. Australien. Weltmeer. Polargebiete. Vlg. F. Hirt. Kiel. Vlg. H. Schroedel. Hannover. 1969. 99. VIII S. m. 132 
farb. Bildern, Karten u. Zeichn. (Ecke bestoßen) Pp.-2)Bild vom Einband.    {3P189}  10 €  

33) Goldstadt-Reiseführer v.Norb.R.Lux: Australien. 2.Aufl.1981.413 S. m. Fot., Pl.+Skizz.,  kt-1)(19, 80).    
{AH248}  7,16 €  

34) Gregor,Craig Mc:  Das grosse Barrier-Riff.Die Wildnisse der Welt. Time-Life.Amsterdam.1974.184 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Hln.-1/2).    {AA1930}  12,27 €  

35) Grönland: Bauer,A.: Le Glacier de l'eque(Eqip Sermia) Mouvement et Varations du Front.1959. Kobenhaven 
1968.VIII, 21 S.m.20 Fig.gr8.kt.-2) = Expedition Glaciol.Intern.au Groenland, Vol.4, No.2.    {AB2107}  6,5 €  

36) Grube,A.W.: Bilder und Szenen aus Asien und Australien. Bilder und Szenen aus dem Natur-und Menschenleben 
in den fünf Hauptteilen der Erde.I.Teil:Asien und Australien.9.verb.Auflage.Steinkopf Verlag.Stuttgart.1912.328 
S.kl.8.(U.)Pp.-2).    {2K1222}  12,27 €  

37) Haek,D.: Die Eroberung des Nordpols. Schilderung der Fahrten und Entdeckungsreisen nach dem Polargebiete mit 
besonderer Berücksichtigung der Nordpolfahrt Nansens. 228 S. gr8. m.5 Abbildungen und 1 Karte). Bild vom 
Einband. Warenhaus Wertheim. Berlin. ca.1900. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Titelseite und 1 farbige Karte 
lose,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AA1028}  25 €  
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38) Hagen,Wilhelm: Zur Bedeutung der Lipide im antarktischen Zooplankton(Ber.Polarforsch.. .49(1988)129 
S.gr8.kt-1/2)(37, -).    {AH858}  10,23 €  

39) Härlin,Hans:  Am Südpol. Die Entdeckungsgeschichte eines neuen Erdteils. Kosmos-Bändchen. Kosmos. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1933. 78 S. m. 1 farb. Umschlagbild, 17 Abb. und 1 Reliefkarte von R. 
Oessinger. kt.-2/3).    {3L2318}  5 €  

40) Harms Erdkunde Bd.VII:  Australien,Neuseeland,Ozeanien,Polargebiete,Weltmeere. 7. Aufl. 1974. 512 S. gr8 
m. 198 Abb. i. T. u. 32 Taf. Ln-2)Bibl..    {R32250}  10,23 €  

41) Hauser, Heinrich: Australien. Der menschenscheue Kontinent. 261 S. m. zahlr. Abb.. Büchergilde Gutenberg. 
Berlin. 1939. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK597}  12,27 €  

42) Hauser,Heinrich: Australien.Der menschenscheue Kontinent. Safari Vlg. Berlin. 1939. 260 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. (Einband fleckig). Ln. -3).    {2D3089}  10 €  

43) Hempel,Ludwig+Franz Thyssen: Deep Radio Echo Soundings in the Vicinity of GRIP and GISP2 Drill. Sites, 
Greenland (S. A. Polarforschung 61, 1) S. 11 - 16. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1992. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {4SA10945}  2,9 €  

44) Herbert,Wally:  Eskimos. Menschen im Land des Langen Tages. Wissen der Welt. 125 S. gr.8. mit 178 meist 
farbigen Abbildungen.. Österreichischer Bundesverlag. Wien. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {AM3358}  6 €  

45) Hildebrandt,Fred:  Nobile. Die Tragödie im Polareis. 223 S.. Verlag der Sternbücher. Hamburg. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4104}  10 €  

46) Holland,Julian:  Die Hölle unter dem Kreuz des Südens. Enzyklopädie: Mit berühmten Entdeckern auf Abenteuer. 
Lekturama. 191 S. gr8. m. zahlr. hauptsächlich farbigen Abb. im Text und auf Tafeln. Bild vom Einband mit 
Umschlag. Columbus. 1971. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {2P2289}  10 €  

47) Houben,H.H.: Der Ruf des Nordens. Abenteuer und Heldentum der Nordpolfahrer.Volksverband der 
Bücherfreunde.Wegweiser Verlag.GmbH.Berlin.1927.320 S.m.11 Abb.und 6 Karten.Hld.-2).    {2E1675}  8,18 €  

48) Houben,H.H.: Der Ruf des Nordens. Wegweiser Vlg. 1927. 317 S. m. 11 Abb u. 6 Ktn. Hld. -1).    {2E1648}  9,2 €  
49) Houben,H.H.: Der Ruf des Nordens-Abenteuer und Heldentum der Nordpolfahrer. 

Koehler&Amelang.Leipzig.1927.298 S.gr.8.m.Textabb.Ln.-3).    {2M985}  9,2 €  
50) Houben,H.H.: Sturm auf den Südpol.Abenteuer und Heldentum der. Südpolfahrer.Vlg.Ullstein.Bln.1934.306 

S.gr8.m.3 Karten u.46 Abb.Ln.-2).    {AA1886}  56,24 €  
51) Höygaard,Arne: Im Treibeisgürtel. Ein Jahr als Arzt unter Eskimos. Westermann Vlg. Braunschweig. 1940. 127 S. 

gr8. m. 25 Abb. a. Taf. +10 Textbildern. (Titelblatt fleckig)(Einband fleckig). Ln. -3).    {AA5616}  11 €  
52) Höygaard,Arne: Im Treibeisgürtel.Ein Jahr als Arzt unter Eskimos. 5. Aufl. 26. Tsd. Westermann Verlag. 

Braunschweig. 1949. 127 s. gr.8. m. 25 Ab. auf Tafeln und 10 Textbildern. Hln.-2/3).    {ZZ3F1647}  12 €  
53) Jacobs,Rudolf: Die Legende vom Känguruh. Begegnungen und Schicksale im Australien von heute. Siegbert Mohn 

Vlg. 1959. 369 S. m. zahlr. Tafeln  Ln. m. U.-2)  deutsch.    {3M414}  15 €  
54) Jacobs,Rudolf: Die Legende vom Känguruh. Begegnungen und Schicksale im Australien von 

heute.1.Auflage.Mohn Verlag.Gütersloh.1959.369 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2D1496}  11,25 €  
55) Janssen,Albrecht: Abenteuer im Eise. Ein Walfischfänger-Roman. 322 S.. Wegweiser. Berlin. 1931. Mit 

Gebrauchsspuren. Halbleder. etwas Fleckig. Sprache: deutsch   {2K4201}  8 €  
56) Johann,A.E.: Die wunderbare Welt der Malaien.Eine völlig unwissenschaftliche. Liebeserklärung.S.Mohn 

Vlg.1962.155 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2F1204}  19,43 €  
57) Jung,Karl Emil:  Der Weltteil Australien.I.Abt: Der Australkontinen t und seine Bewohner. Inhalt u.a.:Die 

Entdeckungen, Die Urbewohner, Die Kolonisten, Die Deutschen, Farmer und Pflanzer, Digger und Miner, Die 
kommerzielle Wichtigkeit des Erdteils. Freytag Verlag. Leipzig. 1882. 269 S. m. 14 Vollbildern, 24 i.d.T. gedruckten 
Abb. und 1 Doppelkarte von Australien und Tasmanien in Holzstich. (St.). Hln.-2)Bibl.   Bild einer Tafel.    {AK5521} 
 50 €  

58) Jung,Karl Emil:  Der Weltteil Australien.I.Abt:Der Australkontinent  und seine Bewohner. Freytag Verlag. 
Leipzig. 1882. 269 S. m. 14 Vollbildern,24 i.d.T.gedruckten Abb. und 2 Karten in Holzstich(1 Karte fehlt.)(Einband 
wasserwellig). Ln.-3).    {2D2416}  51,13 €  

59) Jung,Karl Emil:  Der Weltteil Australien.II Abteilung:I.Die Kolonie n des Austral. Australkontinents und 
Tasmanien. II.:Melanesien(I.Teil). Das Wissen der Gegenwart. H. Freytag. Leipzig und F. Temspky. Prag. 1883. VIII. 
300 S. m. 19 Vollbildern, 29 Textabb. und 6 Karten in Holzstich. Ln.-2).    {AK5144}  32 €  

60) Jung,Karl Emil:  Der Weltteil Australien.III.Abt:I.Melanesien(II.Te il) u. II.Polynesien. (I.Teil). Freytag Verlag. 
Leipzig. Tempsky Verlag. Prag. 1883. 296 S. m. 27 Vollbildern und 31 i.d.T.gedruckten Abb. (Rü ca. 5cm 
eingerissen). Ln.-3).    {2D2417}  40,9 €  

61) Jung,Karl Emil:  Der Weltteil Australien.IV Abteilung: I.Polynesien (II.Teil). II.Neuseeland. III. Mikronesien, 
Das Wissen der Gegenwart. Deutsche Universal-Bibliothek für Gebildete. XIII.Band. Freytag. Leipzig und Tempsky. 
Prag. 1883 268 S. m. 18 Vollbildern und 35 i.T. gedruckten Abb. Ln.-2)Bild einer Abb..    {AK4829}  40,9 €  

62) Karibik:  Karibik und Bahamas.Merian Heft 10/XXV. Vlg. Hoffmann&Campe. Hbg. (o. J. )129 S. Quart. m. zahlr. 
z. T. farb. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AM724}  2,96 €  
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63) Keast,Allen: Australien und Ozeanien (Knaurs Kontinente in Farben). 304 S. Folio. m. 133 einfarb. und 106 
mehrfarb. Fotos plus 14 Karten. Bild vom Einband. Droemer Knaur. München. 1967. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {R11007A}  20 €  

64) Kocher,Hugo: Sturmfahrt in der Arktis. Die abenteuerliche Irrfahrt des jungen Jean Karsten, der in der Arktis auf 
einsame Inseln verschlagen wird und im Kampf für einen Eskimostamm sein Leben einsetzt. 1. Aufl. 190 S. mit 
Illustrationen.. Arena. Würzburg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3561}  4 €  

65) Kolar,Kurt:  Australien neu entdeckt. Ein Verhaltensforscher im fünften Kontinent. 2. ergänzte Aufl. von 
"Kontinent voll Kuriositäten". BLV Vlg, München. 1970. 250 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Na.). Ln.-2). ISBN: 
3405109345.   {AC3445}  9,5 €  

66) Konitzky,Gustav: Arktische Jäger. Kosmos. 72 S. m. zahlr. Abb. und Tafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1961. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {R33129}  4 €  

67) Konitzky,Gustav A.: Arktische Jäger (Kultur der Eskimos). Kosmos. 72 S.mit 32 Tafeln.) Bild vom Einband.. 
FranckhÄsche. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K229}  4 €  

68) Kulcsar,Istvan: Mit dem Mikrophon am Nordpol. 1. Aufl. 1.-12.Tsd. 207 S. mit zahlr. s/w. Tafeln.. VEB 
Brockhaus. Leipzig. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AI3225}  6 €  

69) Le Quinio,Robert: Cartes Meteorologiques de l'Hemisphere Sud. Cartes Quotidiennes des Pressions du 1.  janvier 
1951 au 31. decembre 1951. Secretariat D'Etat aux Travaux Publics et a L'Aviation Civile. Expeditions Polaires 
Francaises. Expeditions Antarctiques. Paris. 1955. 6 S. Text m. Anhang. br. -2).    {AV194}  30,68 €  

70) Lehr,Hans: Die Schollenfahrt der "Hansa" Leute. Ein Vorstoß ins ewige Eis der Arktis. Kolibri-Verlag. 
Wuppertal. (o.J.). 125 S. m. Zeichn. lack. Pp.-2).    {2D3114}  7,5 €  

71) Ling,H.U.+P.A.Tyler:  Limnological Survey of the Alligator Rivers Region, II. Freshwater. algae, exclusive of 
diatoms. Research Report 3. Supervising Scientest for the Alligator Rivers Region. Bondi Junction. Commonwealth of 
Australia. Canberra. 1986. vi. 173 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)englisch. ISBN: 0644013079.   {AD3237}  70 €  

72) London,Jack: Kid & Co. Vlg. Tribüne. Berlin. 1956. 222 S. (Na.). Ln.-2).    {3K3235}  5 €  
73) MacInnes,Colin: Life-Länder und Völker:Australien und Neuseeland. Time Life International. Nederland. 1969. 

159 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {2P1131}  10,23 €  
74) Martin,Jean:  Base Gravimetrique Francaise Paris-Toulouse. Extension de Toulouse au pic de midi. Expeditions 

Polaires Francaises. Resultats Scientifiques No. NS. III. 3. Paris. 1954. 114 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AV195} 10,23 €  
75) Mayaud,Pierre-Noel: Magnetisme Terrestre.Terre Adelie 1951-1952. Expeditions Polaires Francaises. 

Expeditions Antarctiques. Fascicule II. Activite Magnetique dans les Regions Polaires. Paris. 1955. 128 S. quart. m. 
Tabellen. br. -2).    {AV196}  12,78 €  

76) McGregor,Craig:  Das grosse Barrier-Riff. Die Wildnisse der Welt. Time-Life International. Amsterdam. 
Nederland. 1974. 184 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Hln.-2).    {2P1581}  12 €  

77) Meissner,Hans-Otto: Das fünfte Paradies. Australien: Menschen, Tiere, Abenteuer. Europäischer Buchklub. 
Europäische Bildungsgemeinschaft. Stuttgart. Zürich. Salzburg. (o.J.) 399 S. m. 53 z.T. farb. Abb. Ln.m.U.-2).    
{2C1480}  10,23 €  

78) Meissner,Hans-Otto: Das fünfte Paradies.Australien. Menschen, Tiere,  Abenteuer. EBK, (oJ)400 S.  m. zahlr.  z. 
T.  farb. Abb. , Hlde-2).    {R15738}  7,16 €  

79) Meissner,Hans-Otto: Das fünfte Paradies: Australien.Menschen.Tiere.Abenteuer. Cotta Verlag. Stuttgart. 1965. 
399 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln. -2).    {3K3306}  9,5 €  

80) Meissner,Hans-Otto: Das fünfte Paradies:Australien:Menschen.Tiere.Abenteuer. Völlig überarbeitete 
Neuausgabe. Bertelsmann Vlg. München. 1983. 254 S. gr.8. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3F914}  10 €  

81) Meissner,Hans-Otto: Im Zauber des Nordlichts-Reisen und Abenteuer am Polarkreis. 367 
S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln. Bertelsmann, Reinhard Mohn OHG. Gütersloh. ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3F994}  12,27 €  

82) Meray,Tibor:  Australien. Das Buch den Reisen. Rencontre. Lausanne. 1962. 260 S. quart. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    
{AL1181}  9,2 €  

83) Moffitt,Ian:  Der Australische Busch. Reihe:Die Wildnisse der Welt.Bildband.Time-Life 
Bücher.Amsterdam.1981.184 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Hln.-2). Sprache: deutsch   {3CG638}  9,5 €  

84) Mowat, Farley: Gefährten der Renntiere. Deutsche Hausbücherei Hamburg 1956. 317 S. m. Tafeln  Ln.-2).    
{3E879}  10 €  

85) Mowat,Farley: Gefährten der Renntiere. Bericht vom Untergang eines Eskimostammes. Deutsche Vlgsanstalt. 
Stuttgart. 1954. 317 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {3H1201}  8 €  

86) Nansen, Fridtjof: Farthest North, being te record of a voyage of exploration of the ship. "Fram" 1893-96.  2. 
engl. Ausg. London. G. Newnes, 1898.  2 Bde.  in 1. XV, 480 +VIII, 456 S.  m.  120 Taf. ,  1 farb. Taf. ,  1 Kte + 1 
Porträt +zahlr. Abb. i. T.  Hln. d. Zt.Buchbindereinband -3/4)2 Bde.  in  einem Band (47 Seiten Fehlen S.275-322 
vom 2.Band) englisch.    {R1490}  68 €  

87) Nansen,Fridtjof: Im Winterlager. Auf der Nordpolfahrt. Deutsche Jugendbücherei Nr. 29. 31 S.. Cronos. Berlin. 
ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. hintere untere Ecke abgerissen. Sprache: deutsch   {2E3365}  5 €  
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88) Nansens Erfolge: Allgemein faßlich dargestellt von Eugen von Enzberg. Berlin(Schreiter)1898. 250 S. m. 10 Fot. 
+10 Zeichnungen+1 Karte(Fahrt der Fram), Farbig illustr. Ln-2).    {R35835}  30,68 €  

89) Neuseeland: Das ist Neuseeland. Inhalt u.a.: Geographische Lage und Beschaffenheit. Ein grünes Land. 
Neuseeländische Städte. Ein junges, sportliebendes Volk. Die Kunst. Reisen innerhalb des Landes. ca. 24 S. quer. mit 
farbigen Bildern.. Eigenverlag. Wellington. ca. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AR1328} 10 €  

90) Newth,Mette: Menschenraub. Übersetzt von Gabriele Haefs. Roman aus der Zeit des 17. Jahrhunderts über das 
Leben der Inuit. 2. Aufl. 219 S.. ISBN: 3794131770. Sauerländer. Frankfurt. 1990. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R295}  5 €  

91) Oskierski,Wolfgang: Verteilung und Herkunft glazial-mariner Gerölle am Antarktischen Konti. nentalrand des 
östlichen Weddellmeeres(Ber.Polarforsch.47(1988)167 S.gr8 m.Abb.kt-2)(45, -).    {AH861}  19,43 €  

92) Park,Ruth:  Der goldene Bumerang. Australien, die älteste und die neueste Welt.Schünemann 
Verlag.Bremen.1955.279 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.-2).    {2E1999}  10,23 €  

93) Park,Ruth:  Der goldene Bumerang. Australien, die älteste und die neueste Welt. Schünemann Verlag. Bremen. 
1955. 279 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {3H1200}  12 €  

94) Parkes,D.N.+I.H.Burnley+S.R.Walker: Arid zone settlement in Austalia. A focus on Alice Springs. Inhalt 
u.a.:Urbanization and Alice Springs. Migration and Adjustment, Ecological Setting and Urbanization Processes. 
United Nations University. Tokyo. 1985. 128 S. Quart. with fig. geheftet. -2)englisch. ISBN: 9280805061.   {00168B} 
 10,23 €  

95) Perroud,Paul: Terre Adelie 1951-1952 Astronomie - Geodesie - Cartographie. Expeditions Polaires Francaises 
Missions Paul-Emile Victor. Expeditions Antarctiques. Resultats Scientifiques No. S. III. 1. 141 S. Quart. Mit zahlr. 
Karten, Panoramabildern und Tabellen.. Eigenverlag. Paris. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas 
fleckig, Rücken eingerissen. Sprache: französisch   {AV450}  50 €  

96) Peter,Brigitte: Im Dschungel der Gargar. Ein Neuguinea-Buch. Jugend und Volk. Wien. München. 1975. 191 S. 
gr.8. m. farb. Tafeln. (Na.). Pp. m. U.-2).    {3E766}  10 €  

97) Petersen,Rolf: Bis an den Nordpol. Aus dem Tagebuch eines Seemanns nacherzählt. Weichert Vlg. Berlin. (o.J.). 
ca. 1915. 175 S. m. Illustrationen. (insgesamt etwas fleckig)(Ecken bestoßen). illustrierter Einband. Hln.-3/4)Bild vom 
Einband.    {AF2221}  15 €  

98) Piette,Edouard: Deplacement des Glaces Polaires et grandes extensions des Glaciers. 36 S.. Impremiere Ch. 
Poette. Saint-Quentin. 1906. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: französisch   {AB1558}  11 €  

99) Poignant,Roslyn: Ozeanische Mythologie. Polynesien - Mikronesien - Melanesien - Australien. Emil Vollmer Vlg. 
Wiesbaden. (o.J.). ca. 1965. 140 S. Quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Pp.m.U.-2).    {2P2183}  10 €  

100) Polar: Gillsäter, Sven: Welle um Welle. Eine Fahrt unter Tieren des Polarkreises. Zürich,  1964.  177 S.  m.  31 
farb.  + 32 s/w Abb. ,  Ln. -2)Bibl..    {R14608}  8,18 €  

101) Pollog,Carl Hanns: Untersuchung von jährlichen Temperaturkurven zur Charakteristik und. Definition des 
Polarklimas. Mitteilungen der Geographischen Gesellschaft München. 1924. 166-253 S. m. zahlr. Tab. br.-3).    
{AE1835}  8,18 €  

102) Price,Charles A.: German Settlers in South Australia. 89 S. mit einer Faltkarte.. University Press. Melbourne. 
1945. Ausreichend. geheftet. Einband eingerissen,gebräuntes Papier. Sprache: englisch   {3R907}  52 €  

103) Puxley,W.L.: Wanderungen im Queeenslandbusch. 2. Aufl. Inhalt u.a.: Das Morgenland. Beuteltiere. Dingos. Am 
Meeresstrand. Schlangen. Das Leben auf der Tation. Die Steinzeitmenschen. Das tropische Queensland. 223 S. m. 24 
Fot. und 1 Karte.. Gnadenfeld. Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,Buchblock etwas 
lose,Name. Sprache: deutsch   {AH2139}  12,5 €  

104) Records of the South Australian Museum: Volume 19, Nubers 1-5,May 1985. Inhalt: Jones,Philip G.: A 
Bibliography of Aboriginal Archaeology in South Australia. Raven,Robert J.: A New and Interesting Species of 
Cethegus Thorell (Ischnotheliane, Dipluridae) from South Australia. Jeekel,C.A.W.: Millipedes from Australia, 5. 
Australiosomatini from South Australia, with a Note on the Status of Polydesmus Innotatus Karsch and First Record 
of a Second Mediterranean Julid in Australia (Diplopoda; Polydesmida, Paradoxo-Somatidae & Julida, Julidae). 
Lee,David C.: Sarcoptiformes (Acari) of South Australian Soils - 4. Primitive Oribate Mites (Cryptostigmata) with an 
Extensive, unfissured Hysteronotal Shield and Aptychoid. Zeidler,Wolfgang: Mollusc Type-Speciments in the South 
Australian Museum - 2. Gastropoda: Conidae. 75 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1985. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: englisch   {AV446}  20 €  

105) Remmert,Hermann: Arctic Animal Ecology. Springer Vlg. Berlin. 1980. VIII. 250 S. gr.8. With 156 Figures. Kt.-
2)englisch. ISBN: 0387101691.   {ZZ3F2324}  30 €  

106) Rivolier, Jean: Gast bei den Kaiserpinguinen. 1957.  107 s.  gr8 m.  51 Fotos  auf  36 Tafeln. Günther. Stuttgart. 
1957. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R13362}  8,2 €  

107) Rivolier,Jean: Gast bei den Kaiserpinguinen. 1. Auflage.Vlg. Günther. Stgt. 1957. 106 S. gr8. m. 51 Fotos a. 36 
Kunstdrucktaf. Ln. -2).    {R14823/8}  9 €  

108) Roberts,Kenneth: Nordwest-Passage.1. und 2. Band (2 Bände). Roman. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 
1938. 341 und 284 S. (etwas fleckig)(Einband leicht fleckig). Hld.-2)2 Bände.    {3K2998}  18 €  

109) Rose,Frederick: Die Ureinwohner Australiens. Gesellschaft und Kunst. 227 S. m. zahlr. Abb. Koehler&Amelang. 
Leipzig. 1969. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {R15152/5}  12,27 €  
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110) Schmidt, Bajwskj, Mechlis: Die Reise der Tscheljuskin. In russischer Sprache. Reihe: Helden-Epen. 2.Buch . 
Redaktion Pravda. Moskau.1934. 467 S.gr.8.m.zahlr. Abb.nach Zeichnungen und Fotos, eine eingeklebte 
Dokumentenkopien + 1 farb. Karte zum Ausklappen + eingeklebe Kopie der Lagerzeitung "nicht aufgeben" zum 
ausklappen..  Russisch. Pravda. Moskau. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig. Sprache: russisch   
{2L1730}  65 €  

111) Schwarzbach,Wiebke: Die Fischfauna des östlichen und südlichen Weddellmeeres:geograph.Verb. reitung, 
Nahrung und tropische Stellung der Fischarten(Ber.Polarforsch.54(1988)94 S.gr8 m.Abb.kt-2)(26, -).    {AH860} 10,23 €  

112) Scott: Kapitän Scott's letzte Fahrt. Scotts Tagebuch. Serie: Reisen und Abenteuer Band 3. Brockhaus. Leipzig. 
1929. 158 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (etwas fleckig)(Buchblock gebrochen)(Rü teilweise eingerissen)(Einband leicht 
fleckig). Hln.-3).    {3K2919}  12 €  

113) Scott, Kapitän: Letzte Fahrt.1.Band+2.Band. 2.Aufl.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1919.XXVI+360, VIII+384 
S.gr8.m.zahlr.Abb.( die beiden Kartenbeilagen fehlen) Ln.-2)braunfleckig.2 Bde..    {2B1005}  52 €  

114) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel.Des ganzen 
Werkes Lieferung II.Ausgeführt in den Jahren 1891-1893.Dritter Band:Monotremen und 
Marsupialier.II.I.Lieferung.Fischer Verlag.Jena.1897.187 S.Folio.m.96Textabb .Kt.-3).    {3CG35}  30,68 €  

115) Serle,Percival: Dictionary of Australian Biography Volume I and II  (2 Bände). 507 and 518 S. Quart.. Angus and 
Robertson. Sydney. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einbände fleckig,Innen guter Zustand. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2452}  15 €  

116) Shackleton,E.H.: 21 Meilen vom Südpol. Die Geschichte der britischen Südpol-Expedition 1907/09. Vlg. W. 
Süsserot. Bln. 1909. VIII + 330 S. gr8. m 77 Bildertaf. (Vorsatz fehlt). Hln. -3).    {3F40}  100 €  

117) Shumskii,P.A.: Principles of structural Glaciology(Osnovy strukturnogo ledovedeniia)P. art I+II.Cambridge, 
Mass.(1956?)186 S.(ohne Abb.)Quart, br.-2/3).    {AD286}  16,36 €  

118) Skeib,Günter: Antarktika. Kontinent im Brennpunkt der Forschung.Urania-Verlag.Leipzig.Jena.Berlin.1964.284 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.Ln.-2).    {2C2711}  12,78 €  

119) Skeib,Günter: Orkane über Antarktika. Forscherarbeit in Schnee und Eis. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig. 1961. 
280 S. m. 4 Farbtafeln, 32 Schwarzweißtafeln und 1 Ausschlagkarte. (Na.). Ln.-2).    {3K3302}  7 €  

120) Smart,Ted (Hrsg.): Australia. A Picture Book to remember her by. Colour Library International. 1978. 62 S. quart. 
m. zahlr. Farbfotos auf Tafeln. Pp.m.U.-2)engl..    {AL1989}  8 €  

121) Smith,Robin+Alan Johnson: The Beauty of Tasmania. Bildband. Rigby Ltd. Melbourne. 1977. 64 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-2). ISBN: 072700526X.   {3G1335}  5,5 €  

122) Sponsel,Heinz: Fridtjof Nansen. Das Gewissen der Welt. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1952. 313 S. m. 1 
Karte und 1 Porträt. Ln.-2).    {3CK274}  12 €  

123) Stadt Frankfurt am Main (Hsg.):  Gondwana die Pflanzenwelt von Australien und ihr Ursprung. PalmenGarten 
Sonderheft 28. 120 S. mit zahlr. farbigen Abbildungen.. ISBN: 3931621049. Eigenverlag. Frankfurt. 1998. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AE3115}  25 €  

124) Stahl,Pierre: Liaison Gravimetrique France-Terre Adelie. Expeditions Polaires Francaises. Expeditions 
Antarctiques. Paris. 1958. 271 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AV201}  25,56 €  

125) Steen,Hans: Roald Amundsen.Held der Arktis. 3.Aufl.Vlg.T.Oppermann.Hann.1956.11.-14.Tsd.149 
S.gr8.m.Zeichnungen.Hln.-2).    {2A364}  8,18 €  

126) Steger,Will+Paul Schurke: North to the Pole. Times Books. New York. 1987. xii. 339 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. (St.). Hln. m.U.-2)Bibl.engl.. ISBN: 0812917049.   {3F907}  10 €  

127) Stölting,W.: Australien.Das Land von Morgen. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. 1930. 291 S. m. s/w. Tafeln. 
Hld.-2).    {3CK1394}  15 €  

128) Sullivan,Walter:  Männer und Mächte am Südpol.Die Eroberung eines neuen. Kontinents.Büchergilde 
Gutenberg.Frankft./M.(o.J.)368 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-3)(Titelseite fehlt)(Bibl..    {2E2793}  7 €  

129) Sunny Perth: The Western Gateway to Australia in full Color. Inhalt u.a.: Perth from King's Park. Looking South 
from Perth. War Memorial. Gardens in Perth. Perth Council House. Churches of Perth. Serpentine Dam. Ca. 28 S. 
quer. mit farbigen Bildern.. Gordon&Gotch. Perth. ca. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   
{AR1327}  10 €  

130) Sydney: Calendar of the University of Sydney for the year 1968.1304 S.,Ln-2). .    {AB2005}  30,68 €  
131) The Arctic Institute of North America:  A Program of Desirable Scientific Investigations in Arctic North. 

America(Bulletin No.1, March, 1946).Montreal.65 S.Br.-2/3).    {2G935}  7,16 €  
132) Thomas,David P.: Limnological Survey of the Alligator Rivers Region, I. Diatoms. (Bacillariophyceae). of the 

Region. Research Report 3. Supervising Scientest for the Alligator Rivers Region. Bondi Junction. Commonwealth of 
Australia. 1983. xii. 139 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)englisch. ISBN: 0644012439.   {AD3236}  70 €  

133) Uspenski,Sawwa: Heimat der Eisbären. 3. Aufl. VEB Brockhaus Vlg. Leipzig. 1979. 203 S. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln. Ln. m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3325001769.   {2D3905}  8 €  

134) Uspenski,Sawwa: Heimat der Eisbären. 2.Aufl.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1979.196 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-2).    
{AA2653}  9,2 €  

135) Uspenski,Sawwa: Heimat der Eisbären. Vlg. F. A. Brockhaus, Lpzg. 1979, 2. A. , 198 S. m. Fot. u. Farbfot. , Ln. 
m. U. -1).    {AI1017}  9,2 €  
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136) Uspenski,Sawwa: Heimat der Eisbären. Vlg.Brockhaus.Lpzg.1979.196 S.m.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA2754}  6,14 €  
137) Veselovsky,Zdenek: Ausflug ins Tertiär.Ein Zoologe reist durch Australien. Vlg.Brockhaus.Lpzg.1978.260 

S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA2718}  7,16 €  
138) Viksten,Albert:  Abenteuer im Eismeer. Büchergilde Gutenbg.Bln.1933.199 S.gr8.m.zahlr.ZeichnungenLn.-2).    

{3A5474}  14,32 €  
139) Viksten,Albert:  Abenteuer im Eismeer. Büchergilde Gutenberg Verlag.Berlin.1933.200 S.m.zahlr.Zeichn.Ln.-2).    

{2C1461}  14,32 €  
140) Wedding, Alex: Das Eismeer ruft. Die Abenteuer einer großen und einer kleinen Mannschaft. 2. Aufl. Vlg. Neues 

Leben. Bln. 1947. 244 S.m. zahlr. Illustrationen von Albert Rämer.Einband stark beschädigt, Innen noch gut Pp. -4).    
{3F313}  4,9 €  

141) Wilhelm,Fritz:  Beobachtungen über Geschwindigkeitsänderungen und Bewegungstypen. beim 
Eismassentransport arktischer Gletscher (S. A. Extract of public. No. 61 of the I. A. S. H. Comm. of Snow and Ice) 0j 
S. 261 - 271. m. 3 Abb. (St.) br. -2/3).    {3SA10928}  3 €  

142) Wopfner,H.+J.G.Douglas(Hrg.): The Otway Basin of Southeastern Australia. Special Bulletin.Geological 
Surveys of South Australia and Victoria.Minister of Development and Mines.Victoria.1971.464 S.m. Abb.Ln.-2).    
{2L491}  24,54 €  

143) Wrigley,John W.: Australian Native Plants. A Manual for their Propagation, Cultivation and Use in Landscaping. 
448 S. Quart. With photographs and illustartions by Murray Fagg.. ISBN: 0002164167. Collins. Sydney. 1979. Guter 
Zustand. Pappeinband. Ecken leicht bestossen. Sprache: englisch   {3A9306}  45 €  

144) Wustmann,Erich: 1000 Meilen im Rentierschlitten.Ein Leben in der Wildmark. Neumann Vlg. Radebeul. 1953. 
148 S. gr8 m. zahlr. Abb. Hln-2).    {AA3382}  12,27 €  

145) Wustmann,Erich: Wo das Eis die grenze schuf.Bei Menschen,Tieren und Pflanzen in der. Eisregion. Neumann-
Vlg. Bln. 1954. 192 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. m. U. -2).    {ZZ3F1773}  9,2 €  
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